DIÁRIO OFICIAL



Câmara Municipal de **Alagoinhas**



ÍNDICE DO DIÁRIO

OUTR	· -
AT	O DE ANULAÇÃO DE PROCESSO E CONTRATO
DESP AT	ESA O DE DESPESA
EXTR. FX	ATO TRATO DE CONTRATO



ATO DE ANULAÇÃO DE PROCESSO E CONTRATO



ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE ANULAÇÃO DE PROCESSO DE DISPENSA 009/2022 E CONTRATO Nº 017/2022

No dois de maio de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentissimo Senhor José Cleto dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Alagoinhas - BA, em cumprimento à Lei 8.666/93, após ratificação autoriza a publicação, na Imprensa Oficial do Município para que surtam seus efeitos a partir da presente data, o ATO DE PUBLICAÇÃO DO PROCESSO DE ANULAÇÃO DA DISPENSA Nº 009/2022 E CONTRATO Nº 017/2022, tendo como objeto: AQUISIÇÃO DE CARTUCHOS E TONER NOVOS COMPATIVEIS COM OS EQUIPAMENTOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. - Base Legal: art. 49 da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, Estado da Bahia.



ATO DE DESPESA



ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA

No três de maio de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor José Cleto dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Alagoinhas - BA, em cumprimento à Lei 8.666/93, após ratificação autoriza a publicação, na Imprensa Oficial do Município, do **Processo de Dispensa Nº 026/2022**, tendo como **objeto**: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO SITE DA CÂMARA DO MUNICIPIO DE ALAGOINHAS. **Contratada:** DIEGO MATOS PEREIRA 00982061501, CNPJ nº 20.392.912/0001-63. **Valor Global:** R\$ 4.000,00 – **Dotação Orçamentária:** 01 – 2003 – 33.90.39. – Base Legal: art. 24, inciso II, combinado com art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, Estado da Bahia.

ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA

No dia onze de maio de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor José Cleto dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Alagoinhas - BA, em cumprimento à Lei 8.666/93, após ratificação autoriza a publicação, na Imprensa Oficial do Município, do **Processo de Dispensa Nº 027/2022**, tendo como **objeto**: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ADEQUAÇÃO DE REDE DE INTERNET COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS E INSUMOS PARA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. **Contratada**: CRISTIANO LUIZ SOARES DE SOUZA 90659015587, CNPJ nº 13.739.124/0001 - 35. **Valor Global**: R\$ 6.000,00 (Seis mil reais) – **Dotação Orçamentária**: 01 – 2003 – 33.90.39. – Base Legal: art. 24, inciso II, combinado com art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, Estado da Bahia.

ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA

No dia onze de maio de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor José Cleto dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Alagoinhas - BA, em cumprimento à Lei 8.666/93, após ratificação autoriza a publicação, na Imprensa Oficial do Município, do Processo de Dispensa Nº 028/2022, tendo como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CARIMBOS, CÓPIAS DE CHAVES, TROCA DE FECHADURAS, PARA CAMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. Contratada: MARILOURDES SILVA GOMES, CNPJ nº 02.911.680/0001 - 20 Valor Global: R\$ 4.640,00(Quatro mil seiscentos e quarenta reais) – Dotação Orçamentária: 01 – 2003 – 33.90.39. – Base Legal: art. 24, inciso II, combinado com art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, Estado da Bahia.





ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA

No dia doze de maio de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor José Cleto dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Alagoinhas - BA, em cumprimento à Lei 8.666/93, após ratificação autoriza a publicação, na Imprensa Oficial do Município, do **Processo de Dispensa № 029/2022**, tendo como **objeto**: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECARGA DE CARTUCHO E TONER PARA ATENDER A CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS **Contratada**: INTERDATA INFORMATICA LTDA, CNPJ nº 40.950.569/0001-32. **Valor Global**: R\$ 17.000,00 - **Dotação Orçamentária**: 01 − 2003 − 33.90.39. − Base Legal art. 24, inciso II, combinado com art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, Estado da Bahia.

ATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA

No dia doze de maio de dois mil e vinte e dois, por determinação do Excelentíssimo Senhor José Cleto dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Alagoinhas - BA, em cumprimento à Lei 8.666/93, após ratificação autoriza a publicação, na Imprensa Oficial do Município, do **Processo de Dispensa Nº 030/2022**, tendo como **objeto**: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE TOLDOS, MESAS E CADEIRAS PARA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. **Contratada**: JBS EMPREENDIMENTOS ECONSULTORIA LTDA, CNPJ nº 18.916.120/0001-07 **Valor Global**: R\$ 17.380,00(Dezessete mil trezentos e oitenta reais) – **Dotação Orçamentária**: 01 – 2003 – 33.90.39. – Base Legal: art. 24, inciso II, combinado com art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores. CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, Estado da Bahia.



EXTRATO DE CONTRATO



EXTRATO - CONTRATO Nº 042/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS – BA.

CONTRATADA: DIEGO MATOS PEREIRA 00982061501 - CNPJ Nº 20.392.912/0001-63.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE

MANUTENÇÃO DO SITE DA CÂMARA DO MUNICIPIO DE ALAGOINHAS.

VALOR GLOBAL: R\$ 4.000,00.

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 026/2022

VIGÊNCIA: 03/05/2022 a 31/12/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 - 2003 -33.90.39.

DATA DA ASSINATURA: 03/05/2022

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações

posteriores.

RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.

EXTRATO - CONTRATO Nº 043/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS - BA.

CONTRATADA: MARILOURDES SILVA GOMES - CNPJ Nº 02.911.680/0001 - 20

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CARIMBOS, CÓPIAS DE CHAVES,

TROCA DE FECHADURAS PARA CÃMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS.

VALOR GLOBAL: R\$ 4.640,00

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 028/2022

VIGÊNCIA: 11/05/2022 a 31/12/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 - 2003 -33.39.

DATA DA ASSINATURA: 11/05/2022.

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações

posteriores.

RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.

EXTRATO - CONTRATO Nº 044/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS - BA.

CONTRATADA: INTERDATA INFORMATICA LTDA, CNPJ nº 40.950.569/0001-32

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECARGA DE CARTUCHO E TONER PARA ATENDER A

CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. **VALOR GLOBAL:** R\$ 17.000,00

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 029/2022

VIGÊNCIA: 12/05/2022 a 31/12/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 - 2003 -33.39.

DATA DA ASSINATURA: 12/05/2022.

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.



RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.

EXTRATO - CONTRATO Nº 045/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS - BA.

CONTRATADA: JBS EMPREENDIMENTOS E CONSULTORIA LTDA - CNPJ N $^{\circ}$ 18.916.120/0001 - 07. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE TOLDOS, MESAS E CADEIRAS PARA

CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. **VALOR GLOBAL:** R\$ 17.380,00

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2022

VIGÊNCIA: 12/05/2022 a 31/12/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 - 2003 -33.90.39

DATA DA ASSINATURA: 12/05/2022

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.

RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.





EXTRATO - CONTRATO Nº 043/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS - BA.

CONTRATADA: MARILOURDES SILVA GOMES - CNPJ Nº 02.911.680/0001 - 20

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CARIMBOS, CÓPIAS DE CHAVES,

TROCA DE FECHADURAS PARA CÃMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS.

VALOR GLOBAL: R\$ 4.640,00

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 028/2022

VIGÊNCIA: 11/05/2022 a 31/12/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 - 2003 -33.39.

DATA DA ASSINATURA: 11/05/2022.

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações

posteriores

RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.

·

EXTRATO - CONTRATO Nº 044/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS - BA.

CONTRATADA: INTERDATA INFORMATICA LTDA, CNPJ nº 40.950.569/0001-32

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECARGA DE CARTUCHO E TONER PARA ATENDER A

CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS. **VALOR GLOBAL:** R\$ 17.000,00

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 029/2022

VIGÊNCIA: 12/05/2022 a 31/12/2022 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 – 2003 -33.39.

DATA DA ASSINATURA: 12/05/2022.

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.

RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.

EXTRATO - CONTRATO Nº 045/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS - BA.

CONTRATADA: JBS EMPREENDIMENTOS E CONSULTORIA LTDA - CNPJ № 18.916.120/0001 - 07.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE TOLDOS, MESAS E CADEIRAS PARA

CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS.

VALOR GLOBAL: R\$ 17.380,00

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2022

VIGÊNCIA: 12/05/2022 a 31/12/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRA: 01 – 2003 -33.90.39

DATA DA ASSINATURA: 12/05/2022

BASE LEGAL: Art. 24, inciso II, c/c art. 23, inciso II, da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.





RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO: CMA – Lianne Araújo Carmo.